
 

 

  



 

 
E.ON EnergiaKözösségek 2021/22: 

Hányan vagyunk, kik vagyunk és milyenek a szokásaink? 

 
  
Energiafelmérés-kitöltők: 61 háztartás / 180 fő (124 felnőtt + 56 gyerek) 

  

Legnagyobb háztartás: 6 fő  Legkisebb háztartás: 1 fő  

  

  

Legtöbb elektromos berendezés: 104 db Legkevesebb elektromos berendezés: 4 db 

 



 

Tudjuk-e, milyen energiaosztályú az otthonunk? 

 
 

  

van; 28%

nincs; 64%

nem tudom; 8%

Hány háztartásnak van energiatanúsítványa? 
n=61 háztartás



 

 

Igen; 44%

Nem; 54%

Nem töltötte 
ki; 2%

Használunk-e megújuló forrásokat? 
n= 61 háztartás
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Igen; 36%

Nem; 36%

Nem mindig; 
28%

Elzárjuk-e szappanozás közben a 
vizet? n= 61 háztartás

Fürdés és zuhanyzás 
 

  

Fürdünk; 10%

Zuhanyzunk; 
67%

Fele-fele; 
23%

Fürdünk vagy zuhanyzunk? 
n= 61 háztartás



 

Igen; 80%

Nem; 20%

Rendszeresen ellenőrizzük a 
fűtésrendszert? n= 61 háztartás

Igen; 67%

Nem; 33%

Rendszeresen karbantartjuk a 
bojlert? n= 61 háztartás

Karbantartás  

 
  



 

Elektromos berendezések 
 

n =  
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Hány TV van az otthonunkban? 
n= 61 háztartás
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Van-e otthon..? 
n= 61 háztartás



 

Fűtés  

 

 

 

1,64%
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Nem tudjuk szabályozni a fűtést

Hány fokra állítjuk általában a fűtést? 
n=61 háztartás

Igen; 79%

Nem; 16%

Nem tudjuk szabályozni; 5%

Levesszük a fűtést éjszakára, 
vagy ha elmegyünk otthonról? 

n=61 háztartás
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Mit használunk fűtésre?
n= 61 háztartás



 

Igen; 11%

Nem; 79%

Nem mindig; 
10%

Felhasználjuk-e a fürdővizet? 
n= 61 háztartás

Fürdővíz használat 
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Mire használjuk fel a fürdővizet? 



 

Közlekedés  
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Közlekedésünk egyéb utazáskor (bevásárlás, 
különórák) n=169 fő

31,36%

20,12%

14,20%

22,49%

10,06%

1,18%

0,59%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00%

autó

tömegközlekedés

roller/kerékpár

gyalog

megosztott autó

otthonról dolgozik

nem jelölt ilyen utat

Közlekedésünk munkába és iskolába 
n=169 fő



 

 

Gépjárművek 

 

 

 

 

 

 

 

egy autó; 61%
több autó; 23%

autó és motor 
is; 6%

se motor, se 
autó;8% nem válaszolt; 

2%

Családjaink körében a motorok és 
autók aránya n= 61 háztartás

Benzin; 71%

Dízel; 21%

Elektromos; 
2%

Hibrid; 6%

Milyen üzeműek a járműveink? 



 

 

Repülés 
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Milyen gyakran repülünk? 
n=61 háztartás

0,00%

6,56%

13,11%
18,03%

60,66%

1,64%
0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Évente
többször

Évente
egyszer

2-5 évente 6-10 évente Eddig még
soha

Nem
válaszolt

Hány évente utazunk tengerentúlra 
repülővel? 

n= 61 háztartás



 

 

 

Nyaralás 
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Általában hol nyaralunk? n=61 háztartás



 

 

 

 

Élelmezés  
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Általában szupermarketből

Törekszünk fenntartható forrásból vásárolni, de még
gyakran járunk szupermarketbe

Szinte mindig fenntarthatóbb forrásokból, helyben,
kistermelőktől

Rendszeresen rendelek élelmiszerdobozt, a
maradékot kistermelőktől szerzem be

Tagok vagyunk helyi kosárközösségben, amit ott
nem kapunk helyben szerezzük be

Nem válaszolt

Élelmiszereinket így szerezzük be 
n=61 háztartás
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Sajnos sokszor dobunk ki
ételmaradékot

Bár figyelünk, hogy ne legyen
élelmiszer-hulladékunk, azért…

Nagyon figyelünk arra, hogy
mindent megegyünk, így szinte…

Nem válaszolt

Keletkezik-e élelmiszerhulladékunk? 
n= 61 háztartás

13,41%

59,76%

9,76%

7,32%

5,49%

4,27%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00%

Naponta többször

Majdnem minden nap

Kevés húst eszek (de több, mint heti 3-szor), és
emellett minden héten tartok húsmentes napot

Kevés húst eszek (hetente átlag 2-3-szor)

Kevés húst eszek (hetente átlag 2-3-szor), és
megnézem, honnan van a hús (pl. helyi,…

Vegetáriánus/vegán vagyok

Milyen gyakran eszünk húst? 
n=164 fő


